

# 遭非人折磨 年轻母亲被绑架迫害致死

(明慧网通讯员内蒙古报道) 内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区年仅38岁王霞女士，2012年4月27日凌晨2点再次被当地中共610人员闯入家中绑架，于6月15日被迫害致死，留下两个未成年孩子。据悉，王霞绝食抗议，遭到看守所恶警野蛮的灌食迫害。恶警令多个犯人按住王霞强行灌食，女恶警用高跟鞋踩住王霞的头，进行搓、捻，灌食用的混合物、血水、泪水掺在一起，流满一地。

王霞女士1974年出生，她的两个正在上学的十多岁的孩子，几乎是从一出生就失去了母亲，在没有母亲关怀爱护的环境下长大。好不容易在2008年，王霞从监狱出来了家，一家人才真正团圆，有了正常的生活，可没想到平静的日子没过几天，王霞又多次被绑架、非法



左图：受迫害前的王霞。

上图：二零零四年王霞被呼和浩特市女子监狱迫害得瘦骨嶙峋，奄奄一息。

关押迫害。

王霞女士修炼法轮大法后，身心受益。在1999年7月中共江泽民集团迫害法轮功以来，她数次被绑架非法关押迫害，1999年11月王霞被送呼和浩特市内蒙女子劳教所劳教，是内蒙第一位被劳教迫害的法轮功学员。2000年8月，怀孕近8个月的王霞才被保外回家生孩子。2002年2月王霞再次被绑架，被关在呼和浩特市看守所。2002年3月初，王

霞开始绝食，绝食29天后因其身体状况不好被送回家并派人监视，第3天在身体极度虚弱的情况下翻院墙离家，摔坏腰、脸，内蒙恶警发通缉令四处堵截抓捕。

王霞女士2002年5月21日在包头市被抓，被非法判刑七年，在被关押在内蒙古第一女子监狱期间，因她坚持对法轮大法“真、善、忍”的信仰，遭受过非人摧残，被毒打、电击、阴部被扫床刷

打击进行性折磨、被恶徒将大头针钉入指甲中、用火烧，王霞绝食抗议，又被送精神病院遭受摧残，被迫害成了一具活着的骨架，一动不能动，记忆丧失，成了植物人。“六一零”头目说：“王霞上过明慧网，不能死在监狱里，让家人赶快接走，死在家里算自杀。”

在狱医认定王霞只能活两三天，的情况下，2004年6月29日，王霞被送回家。王霞奇迹般的活了下来，并通过修炼法轮功完全恢复了健康。当此事件被国际媒体广泛报导后，面对善良人们的关心与谴责，毫无人性的临河“六一零”及当地司法、公安不法人员又一次将她投入内蒙女子监狱迫害，直到2008年非法刑期结束。

2011年3月15日下午两点左右，王霞再次被中

共警察从家中绑架，遭恶警何才殴打。王霞被非法关押在杭锦后旗看守所，遭到刑讯逼供，有一迟姓警察猛烈打击她的头部，致使王霞头痛不止，脸肿的严重变形。恶警牛心宽用脚踩在她脸上，打她。

2012年4月27日凌晨2点，王霞女士又一次被当地610人员闯入家中绑架，被折磨成了急性肾衰竭伴随多脏器衰竭。5月12日第一次肾衰竭病危抢救后，被送回看守所，巴彦淖尔市国保大队贺喜格不准家属保外就医（保外就医手续已办），6月7日第二次王霞再次出现急性肾衰竭及伴随其它内脏器官衰竭、脑部出血、重度昏迷后，6月9日才通知家属探视。6月15日19:50分，王霞含冤离世，撇下2个年幼的孩子、孤独的丈夫和已哭干泪水的白发苍苍的双亲。

## 中共帮凶旧金山殴打法轮功学员 被警察逮捕

六月十日，在美国旧金山市中国城Grant街和Washington街交界处，法轮功学员举着真相展板，向过往民众讲述十三年来的中共当局对法轮功迫害的真相，呼唤良知正义。中午时分，中领馆操纵的暴徒谩骂、殴打法轮功学员，被赶到的警察逮捕。警察接到报案后说：法轮功学员有站在任何地方讲清真相的权利。

当天中午十二点左右，法轮功学员和往常一样举着真相展板。这时有二十多人陆续过来，对法轮功学员进行挑衅，并谩骂他们。这群暴徒看有人录像，就要打录像的人。周围的人看到后，立即打电话报警。为首的戴着礼帽打人的男子见势想溜。这时警察赶到现场，这个打人的人就开始耍赖，坐在地上，接着又躺下来，假装不行了。警察在观看

学员拍摄的现场录像后，将打人的暴徒逮捕。

六月十四日中午，百余名法轮功学员在旧金山市政厅前召开新闻发布会，向公众揭露中共将迫害法轮功延伸至旧金山，煽动仇恨，操控暴徒在唐人街谩骂并殴打法轮功学员；同时，要求市政府追查及法办凶徒，保障法轮功学员的安全及合法权益，制止中共将仇恨输出到美国。美国旧金山地检署已定在七月二十五日开庭审理此案。

旧金山法轮功发言人张雪容博士指出，此次事件是仇恨犯罪事件，而且它不是孤立的，在过去半年内，已经发生过五次，这些暴力事件显示出是有组织、有策划的仇恨犯罪活动的一部份。旧金山中领馆一直在执行中共迫害法轮功的政策，不断煽动海外华人对法轮功的仇

恨，将中共对法轮功的迫害延伸到海外。

遭暴力攻击的受害者之一王女士因坚持修炼法轮功，在中国遭受到残酷的迫害，她妹妹被迫害致死，遗体至今还停放在火葬场的停尸房；兄长至今仍被非法关押。王女士说：“在和这些华人的接触中我发现，他们中的很多人都不了解法轮功是什么，甚至不清楚在中国大陆为什么会发生这场迫害，那么他们仇从何来？怒因何起呢？”

张博士表示，中共是这一系列仇恨犯罪的黑手，是中共自一九九九年七月开始的对法轮功团体进行群体灭绝的迫害政策、宣扬和煽动海外华裔对法轮功的仇恨所造成的直接结果。中共在中国国内对法轮功学员的活摘器官的暴行，可以说明对法轮功学员的迫害是非人道



图：暴徒攻击、殴打法轮功学员的罪证

的，而且非常惨烈。中共的仇恨煽动已导致在美国境内生活的人们信仰自由和人身安全受到威胁。这种仇恨犯罪非常恶劣。

二零零八年纽约法拉盛唐人街曾发生震惊全球的暴力围攻法轮功学员事件，当时该行动由周永康派其副手策划和指挥。那些特务与打手主要是由旧金山的中领馆安排，并专门从旧金山运送至纽约。旧金山中领馆的部份人和旧金山本地的中共特务直接接受周永康的政法委系统

指挥。

张雪蓉表示，美国是一个崇尚信仰自由、讲法律的国家，对法轮功学员的人身攻击，触犯了美国刑事法律。法轮功学员强烈要求旧金山市长和市府官员彻底调查这起暴力恶性事件，严惩凶手，整治旧金山唐人街的治安，保障市民的人身安全。并通告市民、以保证旧金山不再发生这种有损美国自由和人权精神的仇恨犯罪事件。